

赵家剧院连续十五载免费送文化盛宴——

百姓家门口的“星光大道”持续闪耀

锣鼓敲得震天响,歌声飘出十里地!7月27日的如东喜润城赵家剧院演艺中心,早被欢笑声、喝彩声填满了——30多支农村文艺队轮番登场,《开门红》的大鼓敲得人心发烫,《大美如东》的说唱道出家乡新模样,《唱支山歌给党听》的舞姿裹着赤诚……34个节目串成的文化盛宴,让在场观众笑得眼角起了褶子,拍红了巴掌。

这热闹,赵家剧院整整张罗了十五年。2011年开春,曹埠镇农民党员赵亚华掏出积蓄,搭起300多平方米的彩钢房,全国第一家农村公益剧院就这么扎下了根。每周两场免费戏,还揣着家伙事儿往村里跑,往敬老院钻,把欢歌笑语送到乡亲们炕头边。2015年,1500平方米的新时代文明实践基地在镇上拔地而起;2017年,他又揣着热情钻进河北阜平的深山,把分院建到了国家级贫困县的土坡上……如今,40多家分院已绽放在宁夏、四川的土地上,600多万元投进去,5000多场戏演下来,不仅让百姓看戏不掏一分钱,更把道德法治故事搬上舞台,硬是把剧院变成了“养心殿”。这朵文

化惠民的花,结出了江苏省志交会银奖、东盟最具影响力品牌之果,更让迷茫的人找回方向,让日子里多了向善的光。

“感谢你来到我的生命里,帮我驱散了一次次孤寂;你像秋日花你像春日雨,让我的生命充满勃勃生机……”当一名拄着拐杖的女孩走上舞台,放声高歌《感恩今生遇见你》。她叫蒋银银,家住苴镇街道虹元村,因先天性脑瘫导致双下肢残疾。她得知家里为她医治负债累累而拒绝了继续治疗,患上抑郁症,多次轻生,无奈之下,她的母亲不得不辞去工作,回来看护她,可怎么做也改变不了她。一次,蒋银银从电视上看到赵家剧院演出后,很想去看看。赵亚华在送蒋银银回家的路上,听到蒋银银对母亲说:“如果我能像那些人一样上舞台唱歌就好了。”第二天,赵亚华买了音响送到她家,教她连接手机,学习唱歌。几个月后,蒋银银被赵亚华和主持人搀扶着走上了舞台,无数次掌声渐渐驱走她心底的阴霾。几个月后,她不要妈妈看护了,还协助妈妈做手套来料加工。为方

便产品运输,赵亚华出资将她家门前的那条200多米长的泥浆路修成水泥路,她更开心了,消除了抑郁症,还应邀走上央视《幸福账单》舞台,用她与赵家剧院的故事和一首《感恩今生遇见你》的歌声,深深地打动著名央视主持和无数观众。

赵亚华无偿为百姓送文化、种文化的事迹打动了宁夏回族自治区上班族靳淑英,拿出家中积蓄,个人投资创办赵家剧院临夏不忘初心分院,自编自演话剧《绣红旗》《白毛女》《沙家浜》等特色节目,常年义演,每场观众达千余名。

同一天,河北阜平的山坳里、盐城东台的广场上,15家赵家剧院分院一起开唱。《拥军秧歌》跳起来,《逛新城》的歌声飞起来……分布在全国各地的15家赵家剧院分院,歌如海、舞翩跹,百姓“家门口的星光大道”愈发璀璨。

“我今年69岁了,只要我活着一天,文化惠民之路就要常走常新,让赵家剧院永不打烊。”赵亚华拍着胸脯说。这位“中国好人”、全国公益先锋的眼里,闪着和十五年前一样的光。杨新明

青春为舟 善爱作桨

欣欣然“青舟”志愿者团队扬帆启航

本报讯 青春为舟,善爱作桨。昨日下午,由10名女性青年发起的崇川区新城桥街道欣欣然“青舟”志愿者团队在红书房成立,她们将在民族文化非遗传承、阅读推广、环保公益等广阔天地乘风破浪,载爱前行,让每一份善意抵达彼岸。

崇川区新城桥街道欣欣然亲子俱乐部至今已走过16年历程。俱乐部以公益项目为载体,开展亲子阅读、

民族之花、童心向党等一系列主题活动。此次“青舟”志愿者团队的成立,正是该俱乐部在公益道路上的延续与创新。

“青舟”志愿者团队成员施天意说,“青舟”代表青年,也代表轻盈与坚韧;象征她们带着愿望与信念出发,在生活与理想之间选择了行动。每一名加入“青舟”的志愿者,都是这条小舟上的同行者,也是为这条河注入意

义的水流。

“她们将青春的热忱化作非遗传承的守护者、阅读推广的点灯人、绿色家园的践行者,这份初心令人动容。”崇川区新城桥街道党工委副书记孔倩说,欣欣然“青舟”志愿者团队用行动诠释了新时代青年的担当与温度,更让大家看到了公益事业中蓬勃的青春力量。

记者尤炼

画、毒品样品、制毒场景还原等展区,了解传统与新型毒品的危害,深刻认识到禁毒工作的紧迫性,禁毒防艾宣传创新的重要性以及认识到吸毒是犯罪温床与艾滋病传播高危因素。

在徐州市樵村社区,团队和社区举办“健康无艾,自由有爱”活动。该活动结合禁毒基地见闻,深入剖析新型合成毒品危害,并系统宣讲艾滋病防治核心知识,将“携手抗艾,消除歧视”的理念具象化,凝聚起社区共建健康防线的共识。

通师高专“逐光防艾,爱满青春”团队表示,将以此为基石,持续优化宣教策略,深化禁毒防艾教育,为构建“健康无艾,自由有爱”的社会环境贡献青春力量。通讯员蔡佳艳 记者沈樑

禁毒防艾 通师高专在行动

晚报讯 近日,南通师范高等专科学校“逐光防艾,爱满青春”团队赴徐州市开展系列禁毒防艾宣传活动,通过社区宣讲、基地研学等形式,提升公众认知,助力营造科学防艾、远离毒品的社会氛围。

团队首站走进徐州市龙腰山社区。团队负责人以通俗的语言系统讲解艾滋病的特征、传播途径及科学预防措施,重点澄清“日常接触传染”等常见误区,倡导消除歧视。互动环节中,团队巧妙将实用日用品作为宣传载体,引导居民在使用中牢记防艾禁毒知识,现场气氛热烈融洽。

团队还前往徐州市禁毒教育基地开展“识毒防艾,守护未来”研学。在讲解员的引导下,成员们参观了禁毒书

江苏万高药业集团 为员工子女发放助学金

晚报讯 昨日,江苏万高药业集团在公司总部举行了一场温馨而庄重的仪式,为今年考上大学的14名员工子女发放了“万高守望基金”助学金,助力他们开启新的人生篇章。据悉,这14名员工子女分别考入清华大学、兰州大学、扬州大学、江苏警官学院等高校。

万高的守望基金会成立于2012年,至今已经运营了13年,在过去的13年中,基金会在敬老、助学、扶困、济贫,抗震、救灾等方面,积极行动,奉献爱心。今年,基金会新增“员工子女教育助学金”项目,为员工及其家庭提供坚实的支持,让每一名奋斗者都能在万高安心工作,让下一代在更广阔的天地展翅翱翔。

在仪式现场,集团董事长姚俊华亲手将助学金发放到学生代表手中,并向他们表达了殷切期望,鼓励他们在大学期间努力学习专业知识,积极拥抱社会大学堂,提升综合素质,为未来的职业发展和个人成长奠定坚实基础。

除了助学金,集团还为每名受助学生精心准备了一份特殊礼物——万高药业健康IP“万万”家庭小药箱。药箱内配备了多种常用药物,如感冒药、退烧药、肠胃药、钙片等,这些药品均由万高药业自主研发、生产,旨在帮助学生们在校园生活中应对常见的健康问题,提升他们的自我保健意识和能力。这一贴心之举不仅体现了万高药业作为医药企业的专业优势,更彰显了其对员工家庭细致入微的关怀。记者朱颖亮

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008